



В городском округе Можайск местная жительница признана виновной в причинении тяжкого вреда здоровью своей дочери



Собранные следственным отделом по городу Можайску ГСУ СК России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 49-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступлений предусмотренных ст.156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию малолетнего), пп. «б», «з» ч.2 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего с применением предметов, используемых в качестве оружия), пп. «б», «д» ч.2 ст.245 УК РФ (жестокое обращение с несколькими животными в присутствии малолетнего),

Следствием и судом установлено, что подсудимая, с 2019 по 2022 год умышленно подвергала свою дочь систематическим избиениям. Кроме этого, женщина, являясь владельцем и заводчиком домашних животных – 14 собак породы «Родезийский риджбек», поместила их в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

квартиру, расположенную по ул. 20 Января г. Можайска, где ненадлежащим образом осуществляла их содержание и жестоко обращалась. В результате преступных действий несколько животных погибли.

В ходе расследования уголовного дела следователем проделан значительный объем работы. Проведено более 30 допросов, получены заключения судебно-медицинской и психолого-психиатрической экспертиз.

Приговором Можайского городского суда подсудимая признана виновной и ей назначено наказание в виде 4 года лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

04 Мая 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1786861>